

А ночь так далека от тишины ....?! –  
Припоминаю день, дежурил я когда,  
И столько грохота озвучивало сны,  
Что мне не довелось уснуть тогда!  
Зато, клевал я словно правильный карась  
И, то и дело, квёлый лик роняя в стол,  
Которому всю пыль уже протёр,  
С трудом пытаюсь ниже не упасть...  
В попытках сватать «не свою работу»,  
Структурно маскируя маму-лень,  
Хозяева придумали заботу –  
- «Дежурство в отпуск», в нерабочий день!  
Сюда, за этой пустотою,  
Ещё полсотни человек  
Пришли. Присутствуют со мною,  
Открыв калитку в «Новый век»!  
А время тянется в минутах,  
Гораздо дольше, чем в часах.  
И мне напряжено в тех путях,  
Как новорожденным в трусах ...!  
Вот через час рассвет зайдётся,  
Не растворяя шум ночной.  
И новый день для нас начнётся  
С дороги, что ведёт Домой.